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Évértékelő beszámoló a 2019-es évi 
pénzbeli adományok felhasználásáról 

 

1. A tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek 

bemutatása. 
 

A 2019-es évben az alapítvány az alapító okiratban rögzített célokból a következőket 

teljesítette: 

 

1/ Betegek támogatása 

2/Missziók támogatása 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum /COR/ támogatása 

4/ Orvosképzés támogatása 

5/A szemészeti kórház építéséhez hozzájárulás 

 

 

2. Közhasznú tevékenységek bemutatása tevékenységenként. 

 

1/ Betegek támogatása 
 

A Mbuji-Mayi szürkehályog kampány során 50 beteg műtétjét támogattuk 20 USD/fővel. 

Ezek a szürkehályog kampányok nagyon népszerűek a lakosság körében. Hamar híre megy a 

kampánynak és a szomszédos településekről is özönlenek a betegek. 

Két misszió során több beteg szemműtétjének díját vállaltuk magunkra, ezt a Hungary Helps 

adományból fedeztük. A Luputai misszióban 73, míg a Thofai misszió kapcsán 44 beteg 

műtétjét támogattuk. A Thofai misszióban 4 gyermek szemműtétjét 100 %-ban az alapítvány 

átvállalta. 

Egy arcán összeégett gyerek korrekciós műtétjét támogattuk /égési sérülései miatt szemhéját, 

száját nem tudta becsukni/ A gyermeket a Bukavui kórházban műtötték meg, az alapítvány a 

kórházi ott tartózkodás és a műtét díját fizette, a COR az utazás költségét vállalta magára.  

 A Luputai misszióról az alapítvány honlapján a misszió menüpont 2019-es éve alatt 

olvashatnak cikket „Újra látó vakok, Luputai misszió” cím alatt. A missziót Durkó Zsolt 

operatőr kísérte végig. A Thofai misszióról a honlapon a missziók 2019-es év menüpont alatt 

olvashatnak cikket. Hajdú D András vizuális történetmesélő az alapítvány felkérésére 

elkísérte  Richárd doktort és csapatát a misszióra, hogy  dokumentumfilmet készítsen Richárd 

munkájáról. A film megtekinthető a youtub csatornán Szemtestvér címszó alatt. 

 

2/ Missziók támogatása 
 

A missziók nélkülözhetetlen kelléke a rossz útviszonyok miatt a  terepjáró autó. A Hungary 

Helps adományból vettünk egy Land Cruser 79 PickUp autót mely 5 személyes és rakterében 

a missziókhoz szükséges felszerelés kényelmesen elfér. 



A Basankusui misszióra Dr Thomas Enduka Okota-t is meghívtuk, repülőjegyét Alexandria és 

Kinshasa között az alapítvány magára vállalta. 

 

3/ Szent Raphael Szemészeti Centrum támogatása /COR/ 
 

A Hungary Helps adományból több, nagyon fontos műszert sikerült vásárolnunk a műtő 

műszerezettségének javítására: egy Leica operációs mikroszkópot, retina tomográfot, lézeres 

operációs mikroszkópot mellyel szürkehályog vikrektómiás műtét is végezhető. Beszerzésre 

került egy réslámpa és egy contact tonométer, ezek a műszerek nélkülözhetetlenek a 

szemvizsgálatokhoz. 

Ezen kívül operációs fogyóeszközöket, elektromos generátort, és napelemeket is vettünk a 

kórház áramellátásának javítására. 

Nagy mennyiségű adomány gyűlt össze, főként használt szemüvegek, operációs 

fogyóeszközök, így 58 doboz 440 kg súlyú szállítmány indult útnak decemberben. Ezzel a 

szállítmánnyal indítottuk útjára a COR-nak, és az építkezéshez vásárolt fogyóeszközöket is. 

 

 

4/ Orvosképzés támogatása 
 

Alkalmunk nyílt egy újabb orvos képzésének támogatására. Richárd doktor mellett már 2 éve 

dolgozó Dr Enduka Okoto Thomas végzett szakorvos, tanulmányi ösztöndíjat nyert az 

Alexandriai /Egyiptom/ egyetemen, szakmai ismereteinek bővítésére. Az ösztöndíj magába 

foglalja az egyszeri beiratkozás díját, és a 3 éves képzés díját. A támogatási kérelmet a kint 

tartózkodás idején felmerülő költségekre nyújtotta be a támogatott.  

 

 

5/ Szemészeti kórház építésének támogatása 
 

Mbuji-Mayiban a vezetékes vízellátás nem működik, így a vizet mosakodáshoz, főzéshez, 

iváshoz venni kell. Egy kórház vízellátását így igen nehézkes megoldani, ezért született meg a 

ciszternaépítés ötlete. Egy 200 köbméteres ciszterna építésébe kezdtek bele, melyhez több 

forrásból is kapott a COR támogatást: Béres  János és a magyarországi EPK gyülekezet, 

Alliance Internationales France, Saint Denis Egyházmegye, Franciaország, magánhagyaték az 

Egyház egyetemes küldetéséért. Sajnos a források csak a költségek 2/3-át fedezték így az 

alapítvány segítségét kérte Richárd testvér. Így a ciszterna építésének egy részére, illetve a 

ciszterna tetejére épülő paillotte /afrikai pihenőhely/, raktárépület fedés, ill. ajtók ablakok 

vétele beszerelése, és víztorony forrásainak megtérítésére a Hungary Helps adományból 

nyújtottunk fedezetet. Az elkészült ciszterna működtetéséhez víztisztító szerelvényeket, 

klórozó szűrőt, csappantyút vettünk. Richárd testvér Kinshasában betonkeverőt, vibrátort, és 

satut vásárolt az építkezés munkáinak megkönnyítéséhez. Ennek fedezetét szintén a Hungary 

Helps adományból biztosítottuk.  

2019 szeptemberében elkezdődtek a műtő alapozási munkálatai. Novemberben már a helyi 

vörös földből, présgép segítségével készültek a téglák. A műtő épületét teljes egészében a 

Hungary Helps adományból fedezzük. A falazás a közel 50 000 tégla elkészülése után, 

előreláthatólag 2020 január végén kezdődne el. 

 

 

 

 



3.Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása 
 

Felhasználás Értéke 1000 Ft                               

Postaköltség, nyomtatvány, irodaszer      76 

Ügyviteli tanácsadás, könyvelés, szakértői díj    465 

Dokumentumfilm, missziós munka bemutatása 1 580 

Bankköltség    932 

Összesen: 3 053 

 

4.Cél szerinti juttatások kimutatása 
 

Felhasználás Értéke 1000 FT 

Betegek támogatása:szemműtétek, gyógyszer     2 136  
Missziók támogatása /Thomas utazás/        274 
Szemcentrum /COR/ támogatása   81 873 
Orvosképzés támogatás /Thomas/        539 
Szemészeti kórház építése   37 735 
Egyéb cél szerinti juttatás /utazás, 

telefon,karbantart/ 
        813 

Összesen: 123 370 

 

5. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

 
Az alapítvány népszerűsítéséért és működéséért önkéntes munkát végeznek az alapítvány 

tagjai, az alapítvány jogásza, a honlap karbantartója, és a honlapon található francia ill. angol 

nyelvű cikkek fordítói.  

 

Dad, 2020.11.10     

 

Mag Lászlóné kuratóriumi tag 


